

# 踏实办事 勤恳为民

## ——记光山县仙居乡长兴镇村党组织第一书记吴进军

见习记者 刘 方

近日,记者来到光山县仙居乡长兴镇村。这里一排排整洁漂亮的现代化农民新居、一条条干净宽敞的村组水泥路,不禁让人惊叹这两年来长兴镇村容的巨变。“远不止这些呢,你看那边,咱村高标准建设的养老院年后就要投入使用了!”一位老乡指着远处一幢粉红色三层小楼告诉记者,“这些变化可多亏了咱们村的吴书记啊!”

群众口中的吴书记就是吴进军。2010年4月,市住房公积金管理中心干部吴进军听从组织安排,来到光山县仙居乡的双薄弱村——长兴镇村担任党组织第一书记。两年多来,吴进军与当地干部群众一起为改变

落后面貌,干事创业谋发展,积极为长兴镇村争资金、跑项目,大办公益事业。他先后为该村引来民生项目600多万元,兴建了高标准农民新区,一期规划的农民新村住房共13栋,目前村里133户群众已经住进了梦寐以求的小洋楼,小区内各项配套工程也正有条不紊地向前推进;整修加固了赛胜湖水库,改善了村容村貌,修通了村组水泥路6.5公里,解决了当地群众出行难问题。

为了让长兴镇村和周边村里的孤寡老人安享晚年,吴进军又引资400多万元高标准建设了占地13亩,建筑面积3060平方米的村级养老院,可集中供养五保老人276人,保障了全村及临近几个村孤寡老人的生活,解除了农村“五保户”的后顾之忧。

金杯银杯不如百姓的口碑。“干部是否真心实意为群众办事,是否真正在为村里谋发展,群众最有发言权。”这是吴进军最常挂在嘴边的一句话。两年多来,他经常走进孤寡老人、残疾人家中了解情况,多次拿出自己的工资帮助困难群众解决生活问题,村民们都亲切地称他是“为民书记”、“亲民书记”。

如今,村容旧貌换新颜,但是吴进军觉得这还远远不够,他告诉记者,长兴镇村跟过去比总体实力有了很大的进步,但是跟其他发展更迅速的地区相比还有不少差距。“未来我会多为村里争取资金,发展优势项目,带动更多村民致富。既然在这儿挂职,我就要做点实事,为群众带来真正的实惠。”吴进军说道。



1月23日,信阳市郊区邮政分局举办“真情邮政,服务万家”邮政商品配送订货会。据悉,近年我市邮政系统充分发挥自身网络作用,积极开发邮政商品,并取得成功。本次订货会上,该邮政分局一次就预订出商品百万余元。图为来自平桥、浉河两区的数百个村邮站站长正在交钱预订商品时的情景。 见习记者 王 洋 通讯员 徐生力 摄

## 淮滨县电业局 全力推动绩效变革顺利前进

信阳消息(陈建侠)近日,淮滨县电业局对2013年绩效考核修订方案进行研讨,以制订切实可行的绩效考核措施,推动企业健康快速运行。

绩效考核是一把“双刃剑”,用得好,能最大限度地激发员工的潜能;反之,则会挫伤员工的积极性,给企业发展带来消极影响。该局领导班子高度重视绩效管理工作,不怕阻力、不怕麻烦,积极发挥绩效考核作用,全力推动绩效变革的顺利前进。该局通过深入基层调研,广泛征求普通职工及中层管理人员意见,以重点工作、关键指标、日常工作、临时工作和配合工作完成情况为考核依据,明确绩效考核内容和标准、考核流程、奖金分配以及监督检查各项工作要求,制订绩效考核目标,并把目标任务细化分解到每一个科室,各科室再根据每个人的工作水平和工作能力,把本科室的目标分解到每一位工作人员,让每个人的目标任务“跳起来能够得着”,激发企业潜能。

## 明港工商分局 强化教育培训提升整体素质

信阳消息(刘 平)为进一步加大干部教育培训工作力度,提高队伍的综合素质,明港工商分局结合工作实际,深化干部培训机制。

该分局依托信息化手段,以国家工商总局、省、市工商局视频会议系统为平台,认真组织干部职工参加工商业务培训。通过采取集中培训、以会代训、在线答题、专题讲座、专项培训、评比竞赛、考试考查、技能培训、现场观摩、观看电教片等多种形式,把教与学两个主体充分调动起来,充分调动了干部职工参加培训的积极性,开阔了干部职工的视野,提高了业务素质和工作能力,增强了法制观念和依法行政能力,促进了依法监管、履职尽责和服务区域经济发展的主动性,为履行工商行政管理职能提供了有力保证。

## 罗山县电业局 35千伏定远变电站增容投运

信阳消息(魏思平)近日,随着定2号主变传出平稳的嗡嗡声,罗山县35千伏定远变电站增容主变顺利投入运行。

近年来,罗山县定远乡经济快速发展,人民生活水平不断提高,电气化发展迅速。同时,该乡围绕招商引资、发展经济主题,利用境内蕴藏丰富的矿产资源,打造石材专业园区,用电负荷攀升迅速。目前,35千伏定远变电站定1号主变满载,已不能满足当地居民生活生产及矿业发展的需求。

针对此情况,罗山县电业局争取资金244万元,于2012年11月初启动该站增容工程。经过一个多月的施工、整改、验收等工作,新增容一台10兆伏安定2号主变成功投入运行。定2号主变的成功试运,将大大提高35千伏定远站的供电能力及供电可靠性,确保电网在度冬期间可靠供电。

## 社区居民心中的“范儿”

方建兵

“小张,最近镇里有什么新的信息吗?”“小张,帮我读读《信阳晚报》上的这篇文章吧。”日前,在罗山县青山镇王岗社区的小巷子里,一些社区居民围着该镇的宣传干事张明问长问短。在这些社区居民心中,张明是大家的“范儿”。

平日里,张明下到社区调查了解居民的情况,谁家有困难,她总是竭尽所能帮助解决。这些日子天气骤冷,张明担心子女不在身边的老人和留守儿童的过冬情况,她就常常到这些居民家中坐坐,和大家唠唠家常,帮老人们做些家务,给孩子们带去一些厚衣服和学习用品。

上周,社区有一位老人家下水道堵塞,请张明去帮忙。下班后,她让好友帮忙将儿子从学校接到办公室,等她忙完回来,儿子已经在办公室睡着了。“对于儿子,真的亏欠他很多,前几天在办公室冻感冒了,还打了几天点滴。”张明说。在张明的带动和组织下,该镇成立了歌舞、象棋、健身等协会,数千名社区百姓参与其中。每次获奖,社区百姓都说,我们能取得这样的成绩,都离不开小张的组织,她是我们的“范儿”,我们是她的“粉丝”。

## 武昌车辆段信阳运用车间

# 全力备战春运确保旅客安全

信阳消息(方 昉)随着2013年春运的来临,铁路武昌车辆段信阳运用车间积极备战,提前行动,全面整治旅客列车,消除车辆安全隐患,为春运期间旅客安全出行“保驾护航”。

武昌车辆段信阳运用车间是我市唯一一个铁路客车检修部门,春运期间担当由我市开往北京、上海、深圳、广州、东莞、佛山、平顶山、商丘等多个方向的7趟图定旅客列车和9趟临客列车的检修及乘务工作。春运

开始前,该车间313名干部职工严格落实检修规程,制订详细推进计划,对381辆配属客车开展了14个项目的重点整修。他们根据冬季客车运行特点,对列车下部轮对、悬吊、制动等关键部位安全隐患进行全面排查,对空调、采暖锅炉、门窗、厕所、灯具、发电装置等旅客服务设施进行认真保养,特别强化了对列车轴温报警器、烟火报警器、灭火器、紧急断电按钮、紧急制动阀等保安装置进行全部测

试,严格卡控旅客列车库内检修,确保出库质量全部达标。

同时,该车间深挖人员潜力,抽调库内精兵强将32人成立备用乘务员队伍,对他们进行严格的理论、实操培训,根据实际岗位开展了50余项应急演练,并安排随车实习,使其全部达到客车乘务员上岗资格,提高了春运乘务员队伍技术水平和应急处置能力,以确保春运旅客列车安全。

# 固始县环卫新装备城区显身手

## 提高了工作效率 减轻了环卫工人劳动强度

信阳消息(程维全)为加强城区环境卫生综合整治,提升城区整体环卫水平,去年年底,固始县公用事业服务中心投入110多万元购买了挖掘装载机、洒水车、吸污车等一批环卫新装备。

这批环卫装备投入使用后,发挥

了它们的巨大作用。去年年底,该县连降两场雪,部分路段积雪成冰,湿滑难行,环卫所出动挖掘装载机仅用一天时间就铲除了城区结冰路段上的冰雪,保证了城区道路畅通。

在凤凰新城、产业集聚区、番城城乡结合部环境卫生的综合整

治过程中,挖掘装载机时铲、时挖,交替使用,提高了工作效率。洒水车更是身手不凡,前冲后洒,将整治后的主、慢车道冲洗得干干净净。新装备的投入使用提高了城区环卫机械化作业程度,减轻了环卫工人的劳动强度。